
4. Posicionar o santo antônio na pick-up, marque o local de furação, furar e rebitar.
Para fixar as bases laterais, utilizar parafusos «L»  e porcas as arruelas «U e M»
«V». Para fixar os suportes auxiliares «J e K», utilizar os parafusos «L», arruelas 
«U e M» e rebite  «R».

5. Após dar aperto total em todos os parafusos e colar adesivo.

    NOTA: PESO ESTÁTICO, MÁX. PERMITIDO SOBRE O STO. ANT. = 50 Kg                                                                

INSTRUÇÕES

1. Montar o tubo «A» junto com as arruelas de acabamento «D» e as bases
«H e I», utilizando para fixação os parafusos «P», e arruelas «Q».

2. Encaixar a união plástica «T» no tubo «A» e as arruelas plásticas «D» nos
tubos «B e C». Montar os tubos «B e C» no tubo «A» utilizando parafusos «N»
arruela  tapa furo «O», após fixar nas bases «H e I» com os parafusos «P»«W» e

3. Montar as laterais de aço «E e F» nos tubos «A, B e C» utilizando os 
parafusos «G» e espaçadores «S».

                                                                

INSTRUÇÕES DE MONTAGEM
ACESSÓRIO COMPATÍVEL COM O VEÍCULO
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e arruelas «Q». 
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COMPONENTES

TUBO DIANTEIRO

TUBO TRASEIRO LD

ARRUELA PLÁSTICA

TUBO TRASEIRO LE

ACABAMENTO LATERAL LD

ACABAMENTO LATERAL LE

PF. CAB. FL. TORX M-6 X 35

BASE FIX. LD

BASE FIX. LE

SUPORTE AUXILIAR BASE LE

SUPORTE AUXILIAR BASE LD

PF. CAB. SEXT. M-8 X 1,25

ARRUELA LISA Ø8(INT)

PF. CAB. SEXT. INT. M-6

TAPA FURO BORRACHA

PF. CAB. SEXT. INT. AB. M-12

ARRUELA LISA Ø12(INT)

REBITE M8

ESPAÇADOR NYLON Ø15

PO. SEXT. M-8

ARRUELA LISA 1/4"

UNIÃO PLÁSTICA

ARRUELA PRESSAO M-8
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Colar o adesivo em 
ambas laterais 
‘E’ e ‘F ’com a bisnaga. 
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